

Летняя встреча Российского партнерства за сохранение климата прошла в необычном формате – в Музее современного искусства «Гараж» мы провели открытую дискуссию «Углеродный налог в России: реальность и перспективы», а в завершение вечера для гостей мероприятия была проведена экскурсия по выставке «Грядущий мир: экология как новая политика, 2030–2100», которая объединяет исторические и новые произведения более 50 авторов из России и мира, посвященные вопросам охраны окружающей среды и расширенного понимания экологии. Чтобы обсудить во многом болезненную тему углеродного налога как одной из форм регулирования в лектории Музея собрались представители Министерства экономического развития России, научного сообщества, а также профессионалы из ведущих промышленных компаний страны. Открытая дискуссия получилась действительно жаркой, поскольку единства по поводу разрабатываемых форм государственного регулирования выбросов парниковых газов нет ни среди бизнес-сообщества, ни среди экономистов и специалистов по климату.

Подробнее: <http://climatepartners.ru/page7151981.html>